
Система оценивания итоговой проверочной работы по математике  

3 класс  

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: Г 
1 балл – записана верная последовательность чисел  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

2 Ответ: 61  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

3 Ответ: А) 4, 96, 13, 12 
             Б) 330, 630, 28, 200 
2 балла – ответ соответствует ключам 
1 балл – допущены 1 – 2 ошибки 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

4 Ответ:  

 2 4 6   6 9   6 3 5   5 4 8   4 5 6 
+  8 5  + 8 7  - 2 8 3  -  9 3  + 2 5 2 

 3 3 1  1 5 6   3 5 2   4 5 5   7 0 8 
                       

 

2 балла – ответ соответствует ключам  
1 баллов – верно решены четыре примера из пяти  
0 баллов – решено менее четырёх примеров  

 

5 Ответ:  У = 80;   Х = 7 

У + 9 0 = 1 7 0      6  Х = 6 0 - 1 8  

                       
У = 1 7 0 - 9 0      6  Х = 4 2     

                       
У = 8 0          Х = 4 2 : 6     

8 0 + 9 0 = 1 7 0               

             Х = 7        

 1 7 0 = 1 7 0      6  7 = 6 0 - 1 8  

                       

              4 2 = 4 2     

3 балла - ответ соответствует ключам 
1 балл – решено только первое  уравнение 
 0 баллов – ответ не соответствует ключам 

6 Ответ: Г  
1 балл – ответ соответствует ключам  
 0 баллов – ответ не соответствует ключам 



№ Правильное решение или ответ 

7  Ответ: Г  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 
 
 

8 Ответ: Группа 1: числа делятся на 10 
             Группа 2: числа делятся на 2 
             Группа 3: числа делятся на 3 
3 балла – ответ соответствует ключам  
2 балла – даны два верных варианта 
1 балл – дан один верный вариант 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 

9 Вариант ответа: 

  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

10 Ответ: 603 см, 100 коп., 135 мин 
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

11 Ответ: Р = 16 см, S = 15 см2 

2 балла – ответ полностью соответствует ключу   
1 балл – записано только одно верное решение 
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 Максимальное количество баллов - 20 

 

Перевод первичных баллов в оценки 

 

Оценка 

 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные 

баллы 

0 - 8 9 - 13 14 - 17 18 - 20 

 

 


